

**ВЫРУЧКА ОАО «РОСТЕЛЕКОМ» ПО РЕЗУЛЬТАТАМ 1 КВАРТАЛА 2006 Г. ПО РСБУ  
УВЕЛИЧИЛАСЬ НА 52,3% И СОСТАВИЛА 14 585,4 МЛН. РУБ.**

- Выручка ОАО «Ростелеком» за 1 квартал 2006 года составила 14 585,4 млн. руб., увеличившись по сравнению с соответствующим периодом 2005 года на 52,3%;
- Междугородный трафик вырос на 4,1%<sup>1</sup>. Рост исходящего международного трафика по сравнению с 1 кварталом 2005 года составил 17,4%, входящего международного – 26,1%;
- Показатель EBITDA<sup>2</sup> снизился до 3 070,0 млн. руб. по сравнению с 3 815,3 млн. руб. за аналогичный период прошлого года, рентабельность по EBITDA составила 21,0%;
- Чистая прибыль за 1 квартал 2006 года составила 2 055,4 млн. руб. по сравнению с 2 411,4 млн. руб. за аналогичный период 2005 года.

**Москва – 4 мая 2006 года – ОАО «Ростелеком»** (NYSE: ROS; PTC и ММВБ: RTKM, RTKMP), российский национальный оператор дальней связи, сегодня объявляет неаудированные результаты деятельности за 1 квартал 2006 года в соответствии с российским бухгалтерским законодательством (РСБУ).

Выручка ОАО «Ростелеком» за 1 квартал 2006 года выросла по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года на 52,3% и составила 14 585,4 млн. руб. Рост выручки обусловлен, прежде всего, увеличением доходов от предоставления услуг МГ и МН связи российским клиентам вследствие изменения с 1 января 2006 года системы взаимодействия и взаиморасчетов с российскими операторами и абонентами при оказании услуг междугородной и международной связи.

По итогам 1 квартала 2006 года объем междугородного (МГ) трафика составил 2 417,3 млн. минут, увеличившись на 4,1% по сравнению с 1 кварталом 2005 года. Выручка Компании от услуг МГ связи выросла на 77,8% до 7 858,1 млн. руб.

Исходящий международный (МН) трафик увеличился на 17,4% до 451,5 млн. минут. Доходы от предоставления услуг МН связи российским клиентам составили 3 198,8 млн. руб., что на 45,2% выше аналогичного показателя за первые три месяца 2005 года.

Входящий МН трафик увеличился по сравнению с первым кварталом 2005 года на 26,1% до 523,1 млн. минут, что свидетельствует о продолжающемся росте доли ОАО «Ростелеком» на международном операторском рынке. Доходы от терминирования и транзита входящего МН телефонного трафика увеличились на 4,9% до 1 014,2 млн. руб.

Доходы Компании по прочим статьям увеличились по сравнению с аналогичным периодом 2005 года на 25,8% до 2 514,3 млн. рублей. Позитивная динамика обусловлена значительным ростом доходов от предоставления в пользование каналов связи, услуг интеллектуальной сети связи и инженерно-технического обслуживания. Доходы Компании от предоставления в пользование каналов связи увеличились по сравнению с 1 кварталом 2005 года на 29,6% до 1 733,0 млн. руб.

---

<sup>1</sup> Данные по трафику, представленные в данном пресс-релизе, являются предварительными.

<sup>2</sup> Показатель EBITDA рассчитывается как выручка за вычетом расходов по обычным видам деятельности без учета амортизации.

Расходы Компании по обычным видам деятельности составили 12 284,5 млн. руб., увеличившись по сравнению с 1 кварталом 2005 года на 92,3%. Основной причиной роста расходов послужило увеличение платежей российским операторам связи более чем в 3,5 раза в результате изменения системы взаиморасчетов.

Увеличение амортизационных отчислений на 23,3% по сравнению с 1 кварталом 2005 года обусловлено вводом в эксплуатацию объектов основных средств в 2005 году. Амортизационные отчисления за первые три месяца текущего года составили 769,0 млн. руб.

Показатель EBITDA уменьшился по сравнению с 1 кварталом 2005 года на 19,5% до 3 070,0 млн. руб. вследствие значительного роста расходов, вызванных изменением системы взаиморасчетов Компании с российскими операторами. Рентабельность по EBITDA составила 21,0%.

Прибыль от продаж за первые три месяца 2006 года составила 2 300,9 млн. руб., что на 27,9% ниже данного показателя за аналогичный период предыдущего года.

Результат от прочей операционной деятельности за 1 квартал 2006 года составил 332,2 млн. руб. по сравнению с 151,5 млн. руб. годом ранее. Увеличение данного показателя по сравнению с 1 кварталом 2005 года в значительной мере обусловлено переоценкой рыночной стоимости финансовых вложений Компании. Сумма переоценки финансовых вложений по итогам 1 квартала 2006 года составила 368,1 млн. руб. по сравнению с (58,9) млн. руб. за аналогичный период предыдущего года. Чистые процентные доходы Компании увеличились по сравнению с 1 кварталом 2005 года на 19,9% до 163,9 млн. руб.

Результат от прочей внереализационной деятельности за отчетный период составил 61,6 млн. руб. по сравнению с (153,3) млн. руб. за 1 квартал 2005 года.

Чистая прибыль ОАО «Ростелеком» по итогам 1 квартала 2006 года составила 2 055,4 млн. руб. по сравнению с 2 411,4 млн. руб. за первые три месяца предыдущего года.

| Отчет о финансовых результатах, млн. руб.                            |                   |                  |               |
|----------------------------------------------------------------------|-------------------|------------------|---------------|
|                                                                      | 3 мес. 2006 г.    | 3 мес. 2005 г.   | Изменение, %  |
| <b>Выручка</b>                                                       | <b>14 585,4</b>   | <b>9 579,1</b>   | <b>52,3%</b>  |
| <b>Расходы по обычным видам деятельности</b>                         | <b>(12 284,5)</b> | <b>(6 387,6)</b> | <b>92,3%</b>  |
| <i>Амортизация</i>                                                   | <i>(769,0)</i>    | <i>(623,8)</i>   | <i>23,3%</i>  |
| <b>EBITDA</b>                                                        | <b>3 070,0</b>    | <b>3 815,3</b>   | <b>-19,5%</b> |
| <b>Прибыль (убыток) от продаж</b>                                    | <b>2 300,9</b>    | <b>3 191,4</b>   | <b>-27,9%</b> |
| Результат от прочей операционной деятельности                        | 332,2             | 151,5            | 119,3%        |
| <i>Прибыль (убыток) от переоценки финансовых вложений</i>            | <i>368,1</i>      | <i>(58,9)</i>    | <i>n/n</i>    |
| Результат от прочей внереализационной деятельности                   | 61,6              | (153,3)          | n/n           |
| <b>Прибыль (убыток) до налогообложения</b>                           | <b>2 694,8</b>    | <b>3 189,6</b>   | <b>-15,5%</b> |
| Налог на прибыль                                                     | (641,0)           | (778,2)          | -17,6%        |
| Чистые чрезвычайные доходы                                           | 1,7               | 0,0              | n/n           |
| <b>Чистая прибыль</b>                                                | <b>2 055,4</b>    | <b>2 411,4</b>   | <b>-14,8%</b> |
| Основные финансовые показатели                                       |                   |                  |               |
|                                                                      | 3 мес. 2006 г.    | 3 мес. 2005 г.   |               |
| Норма прибыли от основной деятельности (Operating margin), %         | 15,8%             | 33,3%            |               |
| Норма прибыли до амортизации, процентов и налогов (EBITDA margin), % | 21,0%             | 39,8%            |               |
| Норма чистой прибыли (Net margin), %                                 | 14,1%             | 25,2%            |               |

| Укрупненный баланс, млн. руб.                                                               |                 |                 |              |
|---------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------|-----------------|--------------|
|                                                                                             | 01.01.2006 г.   | 31.03.2006 г.   | Изменение, % |
| <b>АКТИВЫ</b>                                                                               |                 |                 |              |
| <b>Внеоборотные активы, в т.ч.</b>                                                          | <b>30 201,9</b> | <b>31 222,7</b> | <b>3.4%</b>  |
| Нематериальные активы                                                                       | 0,0             | 0,0             | -            |
| Основные средства                                                                           | 19 477,8        | 19 202,5        | -1.4%        |
| Незавершенное строительство                                                                 | 4 603,3         | 4 931,7         | 7.1%         |
| Долгосрочные финансовые вложения                                                            | 3 888,1         | 4 256,3         | 9.5%         |
| Отложенные налоговые активы                                                                 | 0,0             | 0,0             | -            |
| Прочие внеоборотные активы                                                                  | 2 232,7         | 2 832,2         | 26.9%        |
| <b>Оборотные активы, в т.ч.</b>                                                             | <b>22 706,8</b> | <b>30 306,6</b> | <b>33.5%</b> |
| Запасы                                                                                      | 878,2           | 1 357,0         | 54.5%        |
| НДС по приобретенным ценностям                                                              | 1 289,0         | 992,3           | -23.0%       |
| Дебиторская задолженность                                                                   | 6 216,2         | 14 471,7        | 132.8%       |
| Краткосрочные финансовые вложения                                                           | 12 232,3        | 11 133,0        | -9.0%        |
| Денежные средства                                                                           | 2 090,9         | 2 352,5         | 12.5%        |
| Прочие оборотные активы                                                                     | 0,2             | 0,2             | -            |
| <b>БАЛАНС</b>                                                                               | <b>52 908,6</b> | <b>61 529,3</b> | <b>16,3%</b> |
| <b>ПАССИВЫ</b>                                                                              |                 |                 |              |
| <b>Собственные средства</b>                                                                 | <b>39 084,1</b> | <b>41 120,5</b> | <b>5,2%</b>  |
| <b>Обязательства, в т.ч.</b>                                                                | <b>13 824,6</b> | <b>20 408,8</b> | <b>47,6%</b> |
| Долгосрочные обязательства                                                                  | 6 306,1         | 6 753,3         | 7,1%         |
| <i>Займы и кредиты, подлежащие погашению более чем через 12 месяцев после отчетной даты</i> | 5 542,6         | 5 373,0         | -3,1%        |
| Краткосрочные обязательства                                                                 | 7 518,5         | 13 655,5        | 81,6%        |
| <i>Займы и кредиты, подлежащие погашению в течение 12 месяцев после отчетной даты</i>       | 711,7           | 767,8           | 7,9 %        |
| <b>БАЛАНС</b>                                                                               | <b>52 908,6</b> | <b>61 529,3</b> | <b>16,3%</b> |

Некоторые заявления, содержащиеся в настоящем пресс-релизе, являются «заявлениями, содержащими прогноз относительно будущих событий» в значении, придаваемом этому термину федеральными законами США о ценных бумагах, и на такие заявления распространяется действие положений указанных законов, предусматривающих освобождение от ответственности за совершаемые добросовестно действия.

Указанные заявления, содержащие прогноз относительно будущих событий, подвержены влиянию рисков, фактора неопределенности и иных факторов, в результате которых фактические результаты могут существенно отличаться от тех результатов, которые прямо указаны в данном пресс-релизе.

Данные риски включают в себя возможность изменения хозяйственных и финансовых условий деятельности Компании и перспектив ее развития; возможность изменения политической и экономической ситуации в России; изменение существующего или будущего регулирования российской отрасли связи; возможность изменения российского законодательства; а также воздействие конкуренции и иных факторов.

Более детальный обзор данных факторов содержится в Годовом Отчете Компании за последний финансовый год, составленном по форме 20-F, и иных публично раскрываемых документах Компании, представленных в Комиссию по ценным бумагам и биржам США. Большинство из указанных факторов находятся вне пределов контроля или возможности прогнозирования со стороны Компании. С учетом сказанного выше Компания не рекомендует необоснованно полагаться на какие-либо содержащиеся в настоящем пресс-релизе заявления, содержащие прогноз относительно будущих событий.

Компания не несет каких-либо обязательств публично раскрывать какие-либо изменения к данному пресс-релизу с целью отразить события или обстоятельства, которые имели место после даты настоящего пресс-релиза, либо с целью указать на имевшие место непредвиденные события, за исключением случаев, когда такое раскрытие может потребоваться в соответствии с федеральными законами США о ценных бумагах.

---

**За дополнительной информацией просьба обращаться:**

**Дирекция по связям с общественностью и  
инвесторами ОАО «Ростелеком»**

**Тел.: (495) 973 99 20**

**Факс: (495) 973 99 77**

**E-mail: [rostelecom@rostelecom.ru](mailto:rostelecom@rostelecom.ru)**